
Együttműködési megállapodás 

A „H6-os ráckevei HÉV fejlesztéséhez és egységes fővárosi kötöttpályás 
közlekedési hálózatba való integrálásához", a „H7-es csepeli HÉV fővárosi villamos 
hálózatba való integrálásához" és a „Galvani úti közúti híd és kapcsolódó úthálózat 

építése" című projektek megvalósításának előkészítésére 

amely létrejött egyrészről 

NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő zártkörűen működő Részvénytársaság 
Székhely: 1134 Budapest, Váci út 45 
Adószám: 11906522-2-41 
Cégjegyzékszám: 01-10-044180 
KSH szám: 11906522-4211-114-01 
Bankszámlaszám: MKB Bank Zrt. 10300002-20609931-00003285 
Képviseli: Nagy Róbert Attila vezérigazgató önálló képviseleti jogosultsággal 

(a továbbiakban: NIF Zrt.); 

másrészről 

Budapest Főváros Önkormányzata 
Székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-11. 
Adószám: 15735636-2-41 
Törzskönyvi azonosító szám: 735638 
KSH statisztikai számjele: 15735636-8411-321-01 
ÁHTI azonosítója: 745192 
Bankszámlaszám: 11784009-15490012 
Képviseli: Tarlós István főpolgármester 
(a továbbiakban: Önkormányzat); 

(együttesen: Felek) 

között, az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint. 

1. Előzmények 

Felek tudomásul vették és rögzítik, hogy a 1054/2016. (II.15.) és a 1372/2016. (VII.20.) 
Korm. határozatok, valamint a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (továbbiakban: NFM) - Dr. 
Seszták Miklós miniszter úr - 2016. április 29-én kelt KIF/7076-2/2016-NFM iktatószámú 
levelében (a továbbiakban: Elrendelő levél) elrendelte a NIF Zrt. felé az alábbi tartalmú 
előkészítési projektek NIF Zrt. által történő megvalósítását: 

1.1. „Tervezési előkészítés a Galvani úti közúti híd és kapcsolódó úthálózat építésére 
- Új 2x3 sávos közúti Duna híd tervezése a Galvani út Illatos út vonalában. A 
kapcsolódó úthálózat tervezési határa a Fehérvári út - Üllői út közötti szakaszra 
terjed ki.", 



1.2. „Tervezési előkészítés a H6-os ráckevei HÉV vonal fejlesztéséhez és az 
egységes fővárosi kötöttpályás közösségi közlekedési hálózatba való integrálásához 
- A ráckevei HÉV vonal Budapest és elővárosának közlekedési rendszerében 
betöltött helyzetének felülvizsgálata, fejlesztésének és az egységes fővárosi 
kötöttpályás közösségi közlekedési hálózatba való integrációja feltételrendszerének 
megteremtése oly módon, hogy a vonal a Határ út és a Kvassay Jenő út közé eső 
szakasza összhangban legyen az Olimpiai Pályázati Olimpiai park klaszter 
vonatkozó fejlesztési terveivel, illetve tekintettel a jövőbeni utazási szokások és az 
utasszám változásával járó potenciális fejlesztési igényekre.", 

1.3. „Tervezési előkészítés a H7-es csepeli HÉV fővárosi villamos hálózatba való 
integrálásához - A csepeli HÉV vonal közúti villamos üzemmódra való áttervezése 
és bekötése a 2-es villamos vonalába, valamint a nagykörúti villamos vonalhoz való 
csatlakozás kialakítása a Boráros téren, összhangban az Olimpiai Pályázati Olimpiai 
park klaszter vonatkozó fejlesztési terveivel, illetve tekintettel a jövőbeni utazási 
szokások és az utasszám változásával járó potenciális fejlesztési igényekre. Ezzel 
párhuzamosan megtervezendő a jelenlegi HÉV vonal elbontása a Boráros tér -
Közvágóhíd közötti szakaszon." 

(A megállapodás tárgya szerinti tervezési-előkészítési feladatok és azok kivitelezése
megvalósítása a továbbiakban együtt: Beruházás, valamint a beruházáshoz kapcsolódó 1.1., 
1.2., 1.3. pontban lévő tervezési-előkészítési feladatok a továbbiakban: Projektek) 

Az Elrendelő levél tartalmazza, hogy a Főváros szándékaival összhangban szükséges a 
feladatot végrehajtani, és az előkészítéshez szükséges feltételes közbeszerzési kiírást és az 
építési engedélyezési tervdokumentációkat 2017. szeptember 30-ig elkészíteni. Az egyes 
kulcsfontosságú budapesti közlekedési beruházások előkészítésének forrásigényéről szóló 
1372/2016. (VII. 20.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) 7. pontja 
értelmében a határidő a Galvani híd engedélyes terveinek elkészítése esetében 2018. 
szeptember 30. 

Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat a Projektek előkészítésének szakmai megvalósításához 
a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaságot (a 
továbbiakban: BKK Zrt.), mint a főváros jogszabályban felhatalmazott közlekedésszervezőjét 
és stratégiai közútkezelőjét vonja be. A BKK Zrt. az Önkormányzat 100%-os tulajdonában álló 
gazdasági társaság. 

2. A megállapodás célja, tárgya, a projektek szakaszai 

2.1. A megállapodás célja 

Felek megállapodnak abban, hogy a Projektek sikeres lefolytatása érdekében elengedhetetlen 
a Felek együttműködése. 

Jelen megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) célja, hogy a Projektek megvalósítása 
érdekében a Felek együttműködnek, annak megvalósítását kölcsönösen elősegítik, 
tevékenységüket ennek érdekében szükség szerint összehangolják. 

2.2.A Megállapodás tárgya 

• Együttműködés az 1.1, 1.2 és az 1.3 pontokban részletezett tervezési feladatok 
előkészítési munkáiban. 

• Együttműködés a Galvani híd megvalósítására vonatkozó tervpályázati eljárás 
lefolytatásában. 
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2.3. Projektek életciklusa 

Felek megállapodnak abban, hogy a Projektek életciklusát több projektfázisra bontják az 
alábbiak szerint: 

2.3.1. A Galvani híd és kapcsolódó úthálózat vonatkozásában 

• 1. projektfázis: 
Megvalósíthatósági Tanulmány (MT), Környezeti hatástanulmány (KHT) 
készítése, környezetvédelmi engedély megszerzése, Galvani út Illatos út 
vonalában a Fehérvári út - Üllői út közötti szakaszra kiterjedően, mely 
tartalmazza a Galvani és Soroksári Duna-hidakat is, továbbá az építési 
engedélyezési tervek elkészítése a Galvani hídra vonatkozó engedélyezési tervek 
nélkül. A Duna-hidakat és kapcsolódó úthálózatukat a 767/2013. (IV. 24.) Főv. 
Kgy. határozattal jóváhagyott Budapest 2030 Hosszú távú városfejlesztési 
koncepcióban, illetve az 50/2015. (!. 28.) Főv. Kgy. határozattal jóváhagyott 
Településszerkezeti Tervben (TSZT-ben) foglaltak figyelembevételével 
szükséges megtervezni. A TSZT-ben rögzített nyomvonaltól való esetlegesen 
szükséges eltérések esetén Felek egyeztetést folytatnak a TSZT-ben szereplő 
távlati fejlesztési célok, a tervezett albertfalvai híd biztosítása érdekében. 
Nemzetközi tervpályázat lefolytatása a Galvani hídra vonatkozóan. 

• 2. projektfázis: 
A Galvani hídra vonatkozó engedélyezési tervek elkészítése a tervpályázat 
legjobbnak ítélt pályaművének felhasználásával. 

2.3.2. A H6 ráckevei HÉV projekt vonatkozásában 

• 1. projektfázis: Egyesített megvalósíthatósági tanulmány és költség-haszon 
elemzési dokumentáció elkészítése (mely tartalmazza a H7 csepeli HÉV vonalat is) 
és jóváhagyása. 

• 2. projektfázis: Engedélyezési tervek elkészítése (a teljes H6 ráckevei HÉV vonalra 
és kapcsolódó infrastruktúra elemekre), az építési engedélyezési eljárások 
lefolytatása. 

2.3.3. A H7 csepeli HÉV projekt vonatkozásában 

• 1. projektfázis: Egyesített megvalósíthatósági tanulmány és költség-haszon 
elemzési dokumentáció elkészítése (mely tartalmazza a H6 ráckevei HÉV vonalat is) 
és jóváhagyása. Engedélyezési tervek elkészítése (a teljes H7 csepeli HÉV vonalra 
és kapcsolódó infrastruktúra elemekre) és az építési engedélyezési eljárások 
lefolytatása. 

3. A Megállapodás időbeli hatálya 

A Megállapodás időbeli hatálya az utolsó aláíró aláírásának napjától kezdődik, és a projektek 
befejezésével (az utolsó jogerős engedély megszerzésének a kézhezvételét, az 1.1 pont 
esetében az engedélyezési tervekre vonatkozó kezelői hozzájárulások kiadását követő naptól) 
szűnik meg. 

4. Az együttműködés általános feltételei 

4.1.A Felek általános kötelezettségei 
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Felek a projektfázisok végrehajtása és a Projektek megvalósítása érdekében együttműködnek, 
ennek megvalósítását kölcsönösen elősegítik, tevékenységüket ennek érdekében szükség 
szerint összehangolják. A Felek vállalják, hogy egymást minden, a Projekt megvalósítását 
befolyásoló lényeges körülményről tájékoztatják. Az Önkormányzat a Projekt előkészítése és 
megvalósítása során valamennyi, a NIF Zrt. által foganatosítandó lényeges intézkedés 
tekintetében észrevételezési, véleményezési jogkörrel rendelkezik. 

Az Önkormányzat együttműködik abban, hogy a Megállapodásban foglalt egyéb 
kötelezettségek teljesítését az Önkormányzat a közvetlen vagy közvetett tulajdonában lévő 
társaságok is elősegítsék. 

Amennyiben az együttműködési kötelezettség körében kiválasztott koncepciók 
megvalósításához szükséges a Fővárosi Önkormányzat hatáskörébe tartozó 
településrendezési eszközök elkészítése, illetve módosítása, úgy a Fővárosi Önkormányzat 
feladata a vonatkozó ágazati jogszabályokban szabályozott eljárási rend szerint azzal, hogy a 
költségviselő jelen megállapodás alapján a NIF Zrt. - a Felek között a későbbiekben 
megkötendő - külön megállapodásban foglalt részletszabályok szerint. 

A Projektek terveire vonatkozó vélemények, jóváhagyások, nyilatkozatok, a hatósági 
eljáráshoz szükséges hozzájárulások, engedélyek beszerzése a beruházó, NIF Zrt. feladata. 

Az Önkormányzat feladata a közvetlen vagy közvetett tulajdonában lévő, a Projektek 
szempontjából érdekelt cégek vonatkozásában, a beruházó, NIF Zrt. által kért, jóváhagyások, 
nyilatkozatok valamint a hatósági eljáráshoz szükséges hozzájárulások megszerzésében való 
szükség szerinti közreműködés. A Projekt terveinek jóváhagyási és elfogadási folyamata során 
kiadandó egyéb szakmai vélemények beszerzése és NIF Zrt. részére történő megküldése az 
Önkormányzat feladata. 

Felek megállapodnak, hogy sem a NIF Zrt. sem az Önkormányzat nem köteles a Projektek 
megvalósításához szorosan nem kapcsolódó tervezési munkálatok elvégzésére. Felek 
megállapodnak, hogy az előkészítés során szükségesen felmerülő projektelemek 
megvalósíthatóságát megvizsgálják. 

Felek kölcsönösen együttműködve az Európai Uniós normák, nemzeti jogszabályok 
betartásával szakszerű, gazdaságos, ésszerű, hosszútávon fenntartható, biztonságosan 
üzemeltethető megoldásokra törekszenek a Projektek megvalósítása során. 

Felek a jelen Megállapodás teljesítése, valamint a jogszabályok alapján őket megillető jogok 
gyakorlása, illetve az őket terhelő kötelezettségek teljesítése során jóhiszeműen és egymással 
kölcsönösen együttműködve kötelesek eljárni. 

Felek elismerik egymás jóhiszeműen szerzett és gyakorolt jogait. 

Felek rögzítik, hogy a Projektek megvalósítása érdekében biztosítják a Projektek 
komplexségétől függően a megfelelő számú kapcsolattartó személy rendelkezésre állását, 
előzetes kijelölés alapján. Amennyiben bármelyik Fél részéről valamely kapcsolattartó 
személyében változás áll be, abban az esetben kötelesek mihamarabb, de legkésőbb 8 (nyolc) 
napon belül új kapcsolattartó személy kijelölését írásban bejelenteni. 

Felek kötelesek tartózkodni minden olyan magatartástól, amivel egymás jogát vagy jogos 
érdekét sértenék. Amennyiben valamely Fél nem a tőle elvárható gondossággal jár el, úgy a 
Ptk. alapján polgárjogi felelősséggel tartozik. Felek a műszaki tartalom meghatározásánál a 
Magyar Allam és az Önkormányzat gazdasági érdekeit szem előtt tartva járnak el. A Felek 
hatáskörük gyakorlása során a szakszerűség és az együttműködés követelményeinek 
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megfelelően kötelesek eljárni. NIF Zrt. a Projektek megvalósítása körében köteles 
gondoskodni arról, hogy a jelen megállapodásban nevesített Beruházások teljes körűen 
megvalósíthatók, valamint költséghatékonyan üzemeltethetők legyenek. 

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Projektek előkészítésében, tervezésében, 
valamint ezekkel összefüggésben a NIF Zrt.-t terhelő kötelezettségek teljesítésében a jelen 
Megállapodásban foglalt rendelkezések szerint közreműködik, és úgy jár el, hogy a Projekt 
gazdaságos, ésszerű és hatékony megvalósítását a lehető legnagyobb mértékben előmozdítsa. 

A Felek a NIF Zrt. által a Projektek keretében megbízott Tervezőkkel együtt kötelesek 
egyeztetni az üzemeltetőkkel, kezelőkkel. Az egyeztetés napját megelőző 8 (nyolc) nappal 
kötelesek megküldeni az egyeztetés meghívóját az érintettek részére. Amennyiben az 
egyeztetésen a másik Fél kapcsolattartója nem tud részt venni, abban az esetben a 
megbeszélésről készült emlékeztetőt a kezdeményező Fél kapcsolattartója az egyeztetés 
lefolytatását követő 8 (nyolc) napon belül a másik Félnek megküldi. 

Amennyiben Felek egyikének előre nem látható okból, haladéktalanul egyeztetnie kell a 
Tervezőkkel, akkor az ok felmerülésével egyidejűleg, - az egyeztetés időpontjának és 
helyszínének megjelölésével - írásban jeleznie kell a másik Fél képviselője felé. 

4.2. Kölcsönös tájékoztatási, és adatszolgáltatási kötelezettség 

A kölcsönös tájékoztatás, ügyintézés és adatszolgáltatás a 6.5. pontban megjelölt 
kapcsolattartókon keresztül történik. 

Felek kötelesek - amennyiben az adott esetre jelen megállapodás más határidőről nem 
rendelkezik - a tudomásszerzést követően haladéktalanul, de legkésőbb 8 (nyolc) napon belül 
tájékoztatni egymást minden olyan tényről, körülményről, amely a Projektek szerződésszerű 
megvalósulását vagy a Megállapodás fenntartását befolyásolja, illetve veszélyezteti. 

Felek kötelesek - amennyiben az adott esetre jelen megállapodás más határidőről nem 
rendelkezik - a tudomásszerzést követően haladéktalanul, de legkésőbb 8 (nyolc) napon belül, 
tájékoztatni egymást minden olyan tényről, körülményről, amely által a NIF Zrt.-t az adott 
Projekt megvalósítására kötött és az Önkormányzat részére megküldött Támogatási 
Szerződésekből, vagy a vonatkozó jogszabályokból eredő jogainak gyakorlásában vagy 
kötelezettségeinek teljesítésében akadályozza vagy veszélyezteti. 

Felek kötelesek a Projekt megvalósításával kapcsolatos vagy ahhoz szükséges, a Felek vagy 
megbízottjaik által egymástól írásban és/vagy e-mail-ben kért adatokat, információkat és 
dokumentumokat hiánytalanul, a kézhezvételtől számított és a kérelemben megjelölt 
határidőn belül - jogszabályi kötelezettség esetén, a jogszabályban meghatározott 
határidőben - a kérelmező rendelkezésére bocsátani. Az adatok, információk és 
dokumentumok rendelkezésre bocsátására vonatkozó határidőt esetenként olyan módon kell 
meghatározni, hogy az arányos legyen a kért adatok, információk és dokumentumok 
beszerzéséhez és szolgáltatásához szükséges idővel. 

Felek az adatszolgáltatás kellő megalapozottsága érdekében- amennyiben az adott esetre 
jelen megállapodás más határidőről nem rendelkezik-, annak kérését követő 8 (nyolc) napon 
belül jogosultak adatigénylésenként egy alkalommal írásban új határnapot szabni, amelynek 
időtartama legfeljebb 15 (tizenöt) nap lehet. Amennyiben valamely Fél a rendelkezésre álló 
határidő(kö)n belül nem teljesítik kötelezettségeiket, úgy a másik Fél felhívja annak 
teljesítésére, melyet a mulasztó Fél 5 (öt) napon belül kötelesek teljesíteni. 
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A NIF Zrt. köteles a Projektek Ajánlatkérési Dokumentációinak digitális másolatát, 2 
példányban - nem szerkeszthető formában - Önkormányzat részére történő hiánytalan 
átadására, beleértve a közbeszerzés eredményeként megkötött szerződéseket illetve azok 
módosításainak másolatait is. 

Felek kötelesek egymás részére a Projektek megvalósítása érdekében az előkészítési fázisban 
minden olyan információt - amennyiben az adott esetre jelen megállapodás más határidőről 
nem rendelkezik - a tudomásszerzést követően haladéktalanul, de legkésőbb 8 (nyolc) napon 
belül írásban átadni, amely a Projekt megvalósítását befolyásoló fejlesztések távlati és folyó 
munkáira, illetve a Projekt által érintett ingatlanok, létesítmények tulajdonjogának átruházási, 
vagy hasznosítási szándékára vonatkozik. 

Az Önkormányzat BKK Zrt. útján közreműködik abban, hogy a projekttel érintett, az adott 
gazdasági társaságnál rendelkezésre álló, a vasúti pályahálózat, valamint az érintett 
műtárgyak és közúthálózat működtetésére vonatkozó, a Projektek megvalósításához 
szükséges valamennyi releváns belső szabályzatát, utasítását - ide érteve azok módosítását 
is (a továbbiakban együtt: belső szabályzat) a NIF Zrt. előzetes, írásbeli kérelme alapján 15 
(tizenöt) napon belül, elektronikus formában, vagy papír alapon a NIF Zrt. rendelkezésére 
álljon. 

5. Projektek megvalósítása 

5.1.A Projektek megvalósítása 

A projekt megvalósítás előkészítése a NIF Zrt. hatásköre, ezen belül a NIF Zrt. kötelezettsége 
a) Az 1372/2016 (VII.20.) Korm. határozat által biztosított forrás alapján a Támogatási 

Szerződés megkötése, 
b) közbeszerzési eljárások előkészítése, lefolytatása. 

5.2.A közbeszerzési dokumentációk elkészítése és jóváhagyása 

A NIF Zrt. készíti el a közbeszerzési eljárások lefolytatásához szükséges közbeszerzési 
dokumentációk tervezetét, amelynek műszaki köteteit véleményezésre, valamint a 
Szerződéses Megállapodás tervezetét tájékoztatásul megküldi az Önkormányzat részére. 

Az Önkormányzat a műszaki dokumentációval kapcsolatban jogosult minden olyan kérdés 
véleményezésére, amely az Önkormányzat működtetési kötelezettsége teljesítésével 
összefügg. 

A NIF Zrt. köteles a tervezés során megkeresni az Önkormányzat közvetlen vagy közvetett 
tulajdonában lévő cégeket, azok véleményezési jogának gyakorlása érdekében, különösen az 
általuk működtetett, vagyon kezelt, tulajdonában és jogszerű használatában lévő ingatlanokkal 
kapcsolatban és ezen ingatlanok szomszédos valamint a működtetést egyébként érintő 
ingatlanokkal összefüggésben áll fenn, figyelemmel a védőterületre (biztonsági terület) és a 
nyomvonal jellegű építmények esetén fennálló védősávra (biztonsági övezet) vonatkozó 
jogszabályi feltételekre is. 

Az Önkormányzat a közbeszerzési dokumentáció műszaki köteteinek működtetéssel 
összefüggő feltételeiről a kézhezvételtől számított 20 (húsz) napon belül- szükség szerint a 
szakcég bevonásával - jogosult szakvéleményt adni. Az Önkormányzat szakvéleményét 
szerkeszthető formában, minden véleményező véleményét magában foglalva 
változáskövetéssel ellátva -köteles átadni. Amennyiben a szakvéleményben és/vagy a 
dokumentációban ellentmondás tapasztalható, akkor arról Felek kötelesek az észrevételt 
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követő 10 (tíz) napon belül egyeztetni és javítani. A szakvéleménynek, illetve a műszaki 
kötetek változáskövetéses változatának észrevétele esetén konkrét javaslatot kell tartalmazni 
az esetleges kifogásról szóló értesítésben kötelesek a javaslatukat megindokolni. 

Amennyiben az egyeztetés eredményeként az Önkormányzat által megadott szakvéleménnyel 
a NIF Zrt. továbbra sem ért egyet, abban az esetben NIF Zrt. a közbeszerzés megindítását 
megelőzően köteles Önkormányzat részére indoklással ellátott tájékoztatását írásban 
megküldeni. 

Az Önkormányzat a szakvéleményének kellő megalapozottsága érdekében jogosult 
eljárásonként egy alkalommal írásban, a közbeszerzési dokumentáció műszaki vonatkozású 
kötetei véleményezésére átadott felhívásban megjelölt határidőhöz képest Új határnapot 
szabni, amelynek időtartama legfeljebb további 15 (tizenöt) nap lehet. 

Amennyiben a 20 (húsz) napos illetve a 15 (tizenöt) nappal meghosszabbított határidőn belül 
észrevétel nem érkezik, akkor a dokumentáció illetve annak részei a megküldött állapot szerint 
kerülnek elfogadásra. 

Amennyiben Felek a rendelkezésre álló határidő(kö)n belül nem teljesítik kötelezettségeiket, 
úgy a másik Fél felhívja annak teljesítésére, melyet Felek 5 (öt) napon belül kötelesek 
teljesíteni. 

A közbeszerzési eljárás eredményeként létrejött szerződések megkötése a NIF Zrt. hatásköre, 
mely szerződések egy-egy másolati példányát, a szerződéskötéseket követő 8 (nyolc) napon 
belül a NIF Zrt. megküldi az Önkormányzat részére. 

5.3. Projekt tervekkel, Projekt ütemtervekkel, engedélyezési tervekkel 
összefüggő feladatok 

5.3.1. NIF Zrt. hatásköre, feladatai 

a) Projektek előkészítésére vonatkozó ütemterv elkészítése, illetve elkészíttetése, 
b) A NIF Zrt. köteles a tervekkel összefüggő tárgyalásokra, tervzsűri ülésekre, (a 

továbbiakban együtt: tervekkel összefüggő ülések) az ülés napját legalább 10 (tíz) 
nappal megelőzően az Önkormányzat képviselőit meghívni. 

c) az engedélyezési tervekhez kapcsolódó egyéb előírt tanulmányok, tervek 
elkészíttetése, 

d) a tervek, dokumentációk elkészíttetése, 
e) a tervek, dokumentációk átadása az Önkormányzatnak, annak elfogadása érdekében, 
f) a tervtanácsi ülés megszervezése, a tervek elfogadtatása, 
g) az engedélyezési eljárások lefolytatásához szükséges minden engedély, hozzájárulás, 

nyilatkozat megszerzése (létesítési, átalakítási engedélyek megszerzése), 

A NIF Zrt. a tervek, dokumentációk jóváhagyását az Önkormányzattól írásban kéri meg. 
Amennyiben a tervjóváhagyás több terv komplex felülvizsgálatát követeli meg, a jóváhagyás 
előterjesztésnek teljes körűnek és egyidejűnek kell lennie. 

5.3.2. Önkormányzat hatásköre, feladatai 

a) Szakértői tevékenység ellátása a tervdokumentációk véleményezése során, bevonva a 
közvetlen vagy közvetett tulajdonába tartozó vállalatokat. 

b) A terveztetés folyamán részvétel a munkaközi egyeztetéseken (pl. hatósági, 
önkormányzati, szolgáltatói, tervezési), tervzsűriken, melyre az Önkormányzat köteles 
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a tervekkel összefüggő ülésekre érdemi nyilatkozattételre jogosult szakterületi 
képviselőket delegálni, és a tervdokumentációk, terv zsűrik tekintetében érdemben 
nyilatkozni. 

c) a tervek és dokumentációk bírálati célú véleményezése. 

5.3.3. Terveztetés folyamata 

A Projektek előkészítése során - tervezési folyamat közben - tett eseti önkormányzati igények 
kizárólag akkor vehetők figyelembe, amennyiben azok a NIF Zrt. által írásban kért és a 
megjelölt határidőn belül rendelkezésre állnak, ami viszont nem lehet több mint 15 (tizenöt) 
nap. Önkormányzat igényeit köteles részletesen bemutatni, indokolni és esetenként 
megvalósítási és/vagy üzemeltetési költségekkel alátámasztani. Ezen információk nélkül az 
igény nem kerül elfogadásra, ugyanakkor Önkormányzat tudomásul veszi, hogy az a 
jóváhagyási folyamat során a továbbiakban nem vehető figyelembe. 

Az önkormányzati igények bemutatása nem jelenti azok automatikus elfogadását, és Felek 
jogosultak az igényekkel kapcsolatosan egyeztetést kezdeményezni érintettek bevonásával, 
figyelembe véve a Felek lényeges jogos érdekeit. 

A tervegyeztetés(ek)ről helyszíni jegyzőkönyv vagy emlékeztető kerül felvételre, amelyet 
Felek legkésőbb 8 (nyolc) napon belül véglegesítenek. A tervegyeztetésen tett, az 
egyeztetésről készített dokumentumokban rögzített, a résztvevő felek nyilatkozattételre 
jogosult tagja(i) által elfogadott nyilatkozatok minden érintett fél számára kötelező érvényűek. 
Az ilyen nyilatkozat módosítására csak indokolt esetben, a módosítást kérő Fél 
kezdeményezésére, Felek közös megegyezésével kerülhet sor. 

Felek a tervdokumentációra vonatkozó tervegyeztetés(ek) során esetleges kifogásukat, 
észrevételüket kötelesek részletesen megindokolni, alátámasztani (szükség esetén 
költségekkel) és egyidejűleg a tervdokumentáció változtatására konkrét javaslatot tenni, 
melyet kötelesek vagy a helyszínen jegyzőkönyvben rögzíteni vagy a tervekkel összefüggő 
üléseket követő 8 (nyolc) napon belül írásban megtenni. 

5.3.4. Bírálati célú véleményezés folyamata 

A Felek rögzítik, hogy a bírálati célú véleményezés minden esetben a kapcsolódó projektek 
(ld: kormányhatározat) terveivel összhangban történik. Az Önkormányzat a bírálatra beadott 
tervek kézhezvételét követő 15 (tizenöt) napon belül megküldi a dokumentáció 
véleményezését, amely határidő egyszer indokolt esetben írásban 15 (tizenöt) nappal 
kérelemre meghosszabbítható. Amennyiben a 15 (tizenöt) napos határidőn belül észrevétel 
vagy határidő hosszabbítási kérelem nem érkezik, illetve a határidő hosszabbítást követően 
sem érkezik észrevétel, akkor a dokumentáció illetve annak részei a NIF Zrt. által megküldött 
állapot szerint kerülnek elfogadásra, melyet Önkormányzat tudomásul vesz. Amennyiben a 
szakvéleményekben ellentmondás tapasztalható, akkor a szakvélemény tartalmát 
Önkormányzat köteles a NIF Zrt. észrevételét követő 8 (nyolc) napon belül egységesíteni. 

Amennyiben az Önkormányzat által a tervekről adott véleményt a NIF Zrt. részben vagy 
egészben nem fogadja el, vagy a vélemény és a tervek között ellentmondás tapasztalható, 
arról Felek kötelesek a tervekről adott önkormányzati vélemény kézhezvételét követő 8 
(nyolc) napon belül egyeztetést tartani. Az egyeztetést a N!F Zrt. köteles kezdeményezni. 

5.3.5. Jóváhagyási és elfogadási folyamat 

A jóváhagyásra megküldött tervek és dokumentációk beérkezését követően Önkormányzat 15 
(tizenöt) napon belül köteles kiadni a jóváhagyást. Amennyiben a kiadott jóváhagyásokban, 

8 

·. 



véleményekben ellentmondás tapasztalható, akkor azokat az Önkormányzat köteles a NIF Zrt. 
észrevételét követő 8 (nyolc) napon belül egységesíteni és írásban megküldeni. Amennyiben 
a jóváhagyásra megküldött tervek nem alkalmasak jóváhagyásra, abban az esetben az 
Önkormányzat - figyelembe véve a rendelkezésre álló határidőt - az észlelést követő 
legkésőbb 8 (nyolc) napon belül írásban jelezni köteles NIF Zrt. részére. Elutasítás esetén a 
jóváhagyásra rendelkezésre álló határidő az újbóli benyújtást követően indul el. 

A jóváhagyásra megküldött tervek jóváhagyásakor - az 5.3.4 pontban szereplő bírálati 
folyamat során jelzett észrevételekhez képest ellentétes tartalmú észrevételeket, igényeket 
Önkormányzat nem jelezhet. 
Felek tudomásul veszik, hogy a projektek előkészítésének, megvalósításának időszakában a 
már jóváhagyott dokumentációkon, műszaki köteteken, feltételeken minden további 
változtatási igény, csak rendkívül indokolt esetben írásbeli kérelemre és Felek közös elfogadó 
nyilatkozata alapján lehetséges. A felmerülő módosítási költségek megtérítéséért, 
amennyiben azok a projekthez kapcsolódó támogatás terhére nem számolhatók el, az igénylő 
Fél felel. 

Amennyiben a javasolt illetve elfogadott műszaki tartalom és tervezési program az előzetes 
számítások alapján túllépi a becsült beruházási költséget, a NIF Zrt. jogosult a műszaki 
tartalmat csökkentő javaslatot az NFM felé felterjeszteni az Önkormányzat bevonásával a 
konkrét esetben alkalmazandó előírások, illetve EU-s elszámolhatósági útmutatók figyelembe 
vételével. 

5.3.6. Tulajdonosi, rendezetlen vagyonkezelői státuszú ingatlanok 
vonatkozásában adott nyilatkozat, vagyonkezelői, pályahálózat
müködtetői, üzemeltetői engedélyek, kezelői hozzájárulások 
megszerzése, kiadása 

Az Önkormányzat köteles együttműködni - a hatályos jogszabályokban meghatározott -
tulajdonosi, vagyonkezelői, pályahálózat-működtetői, illetve üzemeltetői, kezelői hozzájárulás 
(a továbbiakban együtt nyilatkozatok) kiadására az erre vonatkozó kérelem kézhezvételét 
követő 15 (tizenöt) napon belül. Amennyiben a tulajdonosi, vagyonkezelői hozzájárulás 
kiadása testületi hatáskörbe tartozik, az Önkormányzat vállalja, hogy azt a nyilatkozat kiadása 
végett - a belső eljárásrendet is figyelembe véve - az illetékes testület soron következő ülésére 
előterjeszti. 

Amennyiben a nyilatkozat kiadására irányuló kérelem alapján nem lehetséges ezen 
nyilatkozatok kiadása, abban az esetben az Önkormányzat haladéktalanul, de legkésőbb az 
erre vonatkozó kérelem kézhezvételét követő 8 (nyolc) napon belül jogosult és köteles a 
feltételeket írásban jelezni NIF Zrt. részére. 

Önkormányzat vállalja, hogy a nyilatkozatok kiadásának általános feltételeit és a feladatok 
ellátására kijelölt szervezeti egységek megnevezését jelen Megállapodás Felek általi aláírását 
követő 15 (tizenöt) napon belül a NIF Zrt-nek írásban átadja. Amennyiben a Felek szervezeti 
átalakulása következtében a hozzájárulások kiadásának rendje és szervezeti felépítése 
módosul, azokat Felek egymás részére legkésőbb 10 (tíz) napon belül kötelesek megküldeni. 

5.3. 7. Területszerzés, ingatlanrendezés 

A megvalósításához szükséges terület igénybevétellel és területszerzéssel kapcsolatos 
feladatok ellátására vonatkozóan a jogszabályokban meghatározottak szerint kötelesek a 
Felek eljárni illetve közreműködni. 

A NIF Zrt. a megvalósításához szükséges kisajátítási terveket elkészítteti. 
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5.3.7.1. Adatszolgáltatás ingatlanokról 

Az Önkormányzat köteles a projekt előkészítésére irányuló közbeszerzési eljárás időszakában 
adatszolgáltatást adni a projektet érintő, önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal 
kapcsolatosan (pl. ingatlan-nyilvántartási adatok, bérlői viszonyok, folyamatban lévő 
ingatlanokat érintő változások). 

Felek rögzítik, hogy a NIF Zrt. igénybejelentése alapján az Önkormányzat köteles a 
Megállapodás hatálya alá fartozó projektek esetén a fenti adatszolgáltatást a megkeresés 
kézhezvételétől számított 15 (tizenöt) napon belül NIF Zrt. részére átadni. 

Az Önkormányzat az adatszolgáltatás kellő megalapozottsága érdekében jogosult 
adatigénylésenként egy alkalommal írásban új határnapot szabni, amelynek időtartama 
legfeljebb 10 (tíz) nap lehet. 

5.3.7 .2. Adatszolgáltatás elidegenítésről, telekalakításról 

Önkormányzat köteles a Megállapodás hatálya alá tartozó projektek esetében tájékoztatást 
adni a NIF Zrt.-nek, az Önkormányzat tulajdonában és/vagy vagyonkezelésében álló és a 
projektek környezetében elhelyezkedő terület(ek) elidegenítési és hasznosítási szándékáról. 

Az Önkormányzat a projektek tervezésének időszakában a NIF Zrt. által megjelölt fejlesztéssel 
érintett ingatlanok adatait, így különösen az ingatlan helyrajzi számát, az ingatlanra 
vonatkozó szerződéseket, azok hatályát, a NIF Zrt. rendelkezésére bocsátja és kötelezettséget 
vállal arra, hogy a fejlesztési szándék NIF Zrt. általi Önkormányzat felé tett írásbeli közlésétől 
számítva 1 éven belül az érintett ingatlanra vonatkozóan 1 évet meghaladó, amennyiben a 
NIF Zrt. 1 évnél hosszabb időszakban jelöli meg a fejlesztés megkezdését, az Önkormányzat 
a megjelölt időpontnál hosszabb időtartamra a fejlesztést befolyásoló, a fejlesztési időszakot 
érintő szerződést harmadik személlyel nem köt. 

5.3.8. A Beruházás eredményeként létrejövő új eszközök és létesítmények 
működtetőjének, vagyonkezelőjének, üzemeltetőjének meghatározása 

Felek rögzítik, hogy a Beruházás eredményeként létrejövő új eszközök és létesítmények 
tulajdonosa tervezetten - a létrejövő vagyonelem jellegétől függően - a Magyar Állam és/vagy 
az Önkormányzat, működtetője és üzemeltetője az Önkormányzat által kijelölt szervezet. A 
tulajdonos és üzemeltető személyét Felek a tervezési folyamat során fogják meghatározni. 

A NIF Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy a Beruházás eredményeként megvalósuló eszközök 
üzemeltetői lehatárolási tervét az engedélyeztetési folyamat során előkészíti és leegyezteti, 
az üzemeltetői megállapodások előkészítésében közreműködik, az üzemeltetésre vonatkozó 
kérdésekben a leendő üzemeltetőktől az engedélyező hatóság által elfogadott jognyilatkozatát 
megkéri. Továbbá közreműködik az üzemeltetésre vonatkozó szükséges 
jogszabálymódosítások előkészítésében. 

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az elfogadott üzemeltetői lehatárolási 
tervnek megfelelően együttműködik az üzemeltetői megállapodások megkötésében, valamint 
az üzemeltetésre vonatkozó szükséges jogszabálymódosítások előkészítésében. 

5.3.9. Környezetvédelmi feltételek 

A Felek jelen megállapodással is megerősítik, hogy a közösségi közlekedés fejlesztése közös 
érdek, lévén annak környezetvédelmi előnye a többi közlekedési ágazathoz képest jelentős. A 
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Felek ennek megfelelően kötelezettséget vállalnak arra, hogy a fejlesztés minden szakában a 
környezetvédelmi követelményeket figyelembe veszik, azokat betartják. 
A zajvédelmi létesítmények tervezése során az akusztikai, az üzemeltetési és a tájképi 
igényekre egyaránt megfelelő műszaki megoldást kell adni. 

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az általa ismert környezet állapotára 
vonatkozó adatokat, mind az előkészítés, mind a fejlesztés során a lehető legteljesebb körben 
átadja a NIF Zrt. részére. 

A NIF Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy a fejlesztésekre vonatkozó környezetvédelmi 
követelményeket jogszabály által megkívánt mértékben figyelembe veszi, s a tervező felé 
olyan követelményrendszert támaszt, mely lehetővé teszi a környezetvédelmi 
követelményeket kielégítő üzemeltetést is. Ezen követelményeket a tervezésre vonatkozó 
szerződésekbe a szükséges mértékig beépíti. 

A Felek rögzítik, hogy a Projekttel érintett területeken a korábbi környezetvédelmi 
követelmények hiányából fakadóan rejtett környezeti terhek lehetnek. Abban a nem várt 
esetben, ha a Projektek tervezése során előre fel nem tárt a vasúti és/vagy ipari üzemből 
származó környezeti károsodást állapítanak meg, a NIF Zrt. haladéktalanul értesíti az 
Önkormányzatot az általa feltárt adatok egyidejű megküldésével. 

A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a fenti környezeti terhek vonatkozásában 
hatáskörrel rendelkező hatóság felé a bejelentéseket együttesen teszik meg, a másik Fél 
nélkül önállóan nem járnak el. 

5.3.10. Munkavédelmi feltételek 

A NIF Zrt. tudomásul veszi, hogy a vasúti és közúti építési beruházás előkészítése 
forgalmi üzem működése mellett történik. A fentire tekintettel a NIF Zrt. tudomásul veszi, hogy 
a vasútüzem területére maga, vagy teljesítésében közreműködő személy kizárólag az 
Önkormányzat, vagy az érdekeltségi körébe tartozó üzemeltető által kiadott belépési engedély 
birtokában léphet. A NIF Zrt. vagy teljesítésében közreműködő személy veszélyes üzemi 
területen való tartózkodása alatt köteles a mindenkori hatályos jogszabályoknak és az 
Önkormányzat belső utasításainak megfelelően eljárni, az abban előírt kötelezettségeket 
megtartani, fokozott körültekintéssel eljárni. 

5.3.11. Az elkészült dokumentumok és tervek megőrzése 

Az elkészült dokumentumokat és terveket a NIF Zrt. 1 elektronikus példányban, 1 nyomtatott 
példányban átadja az Önkormányzat részére. 
Az elkészült és jóváhagyással rendelkező dokumentumok, tervek, tanulmányok, engedélyek, 
tárgyalási jegyzőkönyvek megőrzésére mind a NIF Zrt. mind az Önkormányzat köteles a 
Megállapodás lezárultát követő 5 évig. 

6. Egyéb rendelkezések 

6.1.Szerzői jogi kérdések 

Mindkét Fél kötelezettséget vállal arra, hogy a szerzői valamint egyéb jogszabályok által 
védett szellemi termékek vonatkozásában az Európai Uniós normákban és a hazai 
jogszabályban, támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően jár el. 

Ha a támogatási jogviszonyból, illetve a vonatkozó szerződésből más nem következik a 
Megállapodás hatálya alá tartozó Projektekkel összefüggésben keletkezett szellemi alkotások 
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vonatkozásában a Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a másik Fél feladatellátásához 
szükséges felhasználási jogot térítésmentesen a másik Fél írásbeli megkeresését követő 8 
(nyolc) napon belül átadja. 

Ha a támogatási jogviszonyból vagy a vonatkozó szerződésből más nem következik, illetve 
azt jogszabály nem tiltja Felek a Beruházások megvalósítására vonatkozóan - beleértve azok 
előkészítését is - kötelesek a szellemi alkotások jogtulajdonosaival olyan szerződést kötni, 
mely alapján a felhasználási jogok ilyen terjedelmű átruházása, illetve felhasználása időben 
és földrajzilag korlátlan. 

6.2. Szavatosság 

Felek szavatolnak azért, hogy a megállapodásban megjelölt iratok, dokumentációk fölött 
harmadik személynek nincs olyan joga, amely a Megállapodás teljesítésében a Feleket 
gátolná. 

6.3. Bizalmas információk, titoktartás 

Felek megállapodnak, hogy bizalmasan kezelik és a másik Fél írásba foglalt egyetértése nélkül 
nem adnak át harmadik Félnek olyan dokumentumot, adatot vagy más információt, amelyet 
közvetlenül vagy közvetve a másik Fél szolgáltatott a jelen megállapodás hatálya alá tartozó 
szerződéssel kapcsolatban, a Megállapodást megelőzően, annak időtartama alatt vagy 
megszűnése után. 

A dokumentumok, adatok és más információk fentiek szerinti átadása csak célhoz kötötten 
történhet. 

A szerződő Feleknek a fent meghatározott kötelezettsége nem terjed ki azokra az 
információkra, 

amelyeket a Feleknek meg kell osztaniuk a Megállapodás finanszírozásában, 
támogatásban résztvevő intézményekkel; az ellenőrző szervekkel és a vasúti 
infrastrukturális beruházások megvalósítása érdekében lefolytatott közbeszerzési 
eljárásokban résztvevőkkel; 
amelyek közzétételére, illetve rendelkezésre bocsátására Feleket jogszabály kötelezi; 
amely a Megállapodás aláírását követően közismertté válik, de nem a Felek hibájából; 
amelyről bizonyítható, hogy az érintett Fél birtokában volt a nyilvánosságra hozatal 
idején, és amelyet nem korábban szerzett közvetlenül vagy közvetve a másik Féltől; 
vagy 
amely egyébként jogszerűen válik elérhetővé a szerződő Fél számára titoktartásra nem 
kötelezett harmadik személytől. 

Felek felelősek minden olyan kárért, amely a fent körülírt titoktartási kötelezettség 
megszegéséből származik. 

6.4. Költségviselés 

A Felek a Projektek végrehajtása során felmerült személyi jellegű ráfordításokat saját maguk 
kötelesek viselni. Minden egyéb, a Projektek végrehajtása során felmerült költséget a NIF Zrt. 
visel, azokat az Önkormányzatra nem háríthatja át. 
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6.5.A hibás teljesítés megállapítása és a hibás teljesítéssel összefüggő igények 
érvényesítése 

A teljesítés hibás tényének megállapítása és a hibás teljesítésből eredő igények érvényesítése 
a NIF Zrt. hatásköre és felelőssége. 
NIF Zrt. köteles figyelembe venni mind a feladat megvalósítása, mind a hibás teljesítés 
vonatkozásában, hogy szavatol azért, hogy az Önkormányzat, mint a teljesítés 
eredményeként megvalósuló tanulmányok, tervek véleményezője és a tervezett 
létesítmények üzemeltetője vesz részt a hibás teljesítéssel kapcsolatos eljárásban. 

A NIF Zrt. a jótállási igények érvényesítése körében köteles megvizsgálni a hibás teljesítés 
esetén megrendelőt megillető jogok érvényesíthetőségének lehetőségeit, amelynek során az 
Önkormányzat jogosult és köteles javaslatot tenni arra, hogy mely konkrét - hibás teljesítés 
esetén alkalmazható - jog-, illetve igény érvényesítésének lehetőségével éljen a NIF Zrt. 

A NIF Zrt. az Önkormányzat és érdekeltségi körében lévő üzemeltetők szempontjait köteles 
figyelembe venni. 
Amennyiben a hibás teljesítés vonatkozásában Felek álláspontja a NIF Zrt. által készíttetett 
szakértői véleményben foglaltak ellenére továbbra is eltér, Felek kötelesek egyeztetést 
folytatni, és megkísérelni a közös álláspont kialakítását. 

Amennyiben Felek nem tudnak a fenti kérdésben konszenzusra jutni, végső döntést a NIF 
Zrt.-nek kell meghoznia, azzal, hogy a NIF Zrt. köteles az Önkormányzat álláspontját a 
dokumentációban rögzíteni. 

A szavatossági igényeket a NIF Zrt. érvényesíti. 

6.6. Kapcsolattartás 

Felek kötelesek jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg kapcsolattartó szervezetet és 
személyt kijelölni. 
H6 ráckevei és H7 csepeli HÉV projekt vonatkozásban: 
cégjegyzésre jogosult képviselő: 
NIF Zrt. Vasútfejlesztési Igazgatóság, Somodi László igazgató 
telefon: +36 1 436 84 01 
fax: +36 1 436 81 10 
e-mail: somodi.laszlo@nif.hu 

szakmai kapcsolattartó: 
NIF Zrt. Vasútfejlesztési Igazgatóság, Kangyerka Ádám projektvezető 
telefon: +36 1 436 85 39 
fax: +36 1 436 81 10 
e-mail: kangyerka.adam@nif.hu 

Galvani úti közúti híd és kapcsolódó úthálózat vonatkozásában: 
cégjegyzésre jogosult képviselő: 
NIF Zrt. Útfejlesztési Igazgatóság, Pántya József igazgató 
telefon: +36 1 436 85 18 
fax: +36 1 436 81 10 
e-mail: pantya.jozsef@nif.hu 

szakmai kapcsolattartó: 

NIF Zrt. Útfejlesztési Igazgatóság, Kéki Róbert projektvezető 
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telefon: 
fax: 
e-mail: 

+36 1 436 84 09 
+36 1 436 81 10 
keki.robert@nif.hu 

Önkormányzat: 

A Projektekkel kapcsolatos általános kérdésekben, illetve ott ahol a jelen megállapodás 
másképp nem rendelkezik: Holnapy Csilla osztályvezető 
Beruházási és Projektmenedzsment Főosztály, Közlekedésfejlesztési Osztály 
telefon: +36 1 999 93 49 
fax: +36 1 327 18 50 
e-mail: holnapy.csilla@budapest.hu; 

Közlekedésszervezéssel és stratégiai közútkezeléssel kapcsolatos szakmai kérdésekben a BKK 
Zrt. részéről: Nyul Zoltán stratégia és innováció igazgató 
telefon: +36 1 234 71 27 
fax: 
e-mail: zoltan.nyul@bkk.hu 

Az Önkormányzat tulajdonában lévő közterületi ingatlanokkal összefüggő tulajdonosi 
hozzájárulások és a projekt megvalósítása kapcsán felmerülő üzemeltetési kérdésekben: Sidó 
Szabolcs főosztályvezető 
Városigazgatóság Főosztály 
telefon: +36 1 327-1149 
fax: 
e-mail: sido.szabolcs@budapest .hu 

Településrendezési eszközök kapcsán: Mártonffy Miklós főépítész 
Városépítési Főosztály 
telefon: +36 1 327-1582; +36 30 1845568 
fax: 
e-mail: martonffy. m iklos@budapest. h u 

A kapcsolattartásban beállt változásról Felek, annak bekövetkeztét követő 8 (nyolc) napon 
belül írásban értesítik egymást. 

Felek egyes projektekhez és szakterületetekhez jogosultak külön is képviselőt kijelölni. 

A NIF Zrt. a Projektek végrehajtása során Projekt Tanácsadó Bizottságot (továbbiakban: PTB) 
hoz létre, amelybe a megfelelő szakértelemmel rendelkező személyek kerülnek meghívásra 
(mint szavazati vagy tanácskozási joggal rendelkező tag), akik folyamatosan nyomon követik 
a munkát és a tervezési folyamat végén véleményezik az elkészült anyagot. A PTB kizárólag 
javaslattevő és nem döntéshozó testület, a PTB szavazati joggal felruházott tagjai által 
megfogalmazott javaslatok a döntéshozók szakmai tájékoztatását szolgálják. A PTB összesen 
négy szavazati joggal rendelkező tagból áll, melyből két tagot az Önkormányzat, két tagot 
pedig a NIF Zrt. delegál. A négy szavazati joggal rendelkező tagon kívül mind az 
Önkormányzat, mind a NIF Zrt. delegálhat további - kizárólag tanácskozási joggal rendelkező 
- tagokat a PTB-be. 

Az Önkormányzat a Projektek megvalósítása kapcsán érdekelt - közvetlen, illetve közvetett 
tulajdonában lévő - gazdasági szervezetek kapcsolattartó személyeinek listáját, a NIF Zrt. 
írásbeli kérés kézhezvételét követő 8 napon belül rendelkezésre bocsájtja. 
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6.7.Kommunikáció 

A projekt megvalósítása során a kommunikációs elemek tekintetében a felek kölcsönösen 
együttműködnek. A projekthez kapcsolódó kötelező tájékoztatási és nyilvánossági elemek 
megjelenési fórumait, csatornáit együtt határozzák meg, kommunikáció folytatására, 
nyilatkozattételre azonban elsősorban a NIF Zrt. jogosult. Harmadik féltől az Önkormányzat 
részére érkező megkeresés esetén a megkeresést Önkormányzat haladéktalanul továbbítja a 
NIF Zrt. részére a harmadik fél egyidejű értesítésével - miszerint nyilatkozattételre elsősorban 
a NIF Zrt. jogosult. 

6.8. Képviselet 

Egyik Fél sem jogosult a másik Felet képviselni, a másik Fél nevében jognyilatkozatot tenni. 

6.9.Joglemondás 

A Megállapodás alapján a bármely Fél fennálló jogáról, jogköréről vagy jogorvoslatáról szóló 
joglemondását írásba kell foglalnia, keltezéssel kell ellátnia és cégjegyzésre jogosult 
képviselőjével alá kell íratnia, az érintett jogot és a joglemondás terjedelmét meghatározva. 
A Megállapodás megszegésével kapcsolatban tett, bármely Fél általi joglemondás nem 
értelmezhető a Megállapodás későbbi vagy folyamatos megszegésével kapcsolatos 
joglemondásként. 

6.10. A Megállapodás módosítása 

Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodást indokolt esetben és olyan terjedelemben 
módosítják, amely a Megállapodás hatálya alá tartozó beruházás, illetve Projekt 
megvalósítását nem veszélyeztetheti. 
A Megállapodás módosítása addig nem lép érvénybe, amíg írásba nem foglalják, dátummal 
nem látják el, egyértelműen nem hivatkozik a jelen Megállapodásra és minden Fél 
cégjegyzésre jogosult képviselője alá nem írja. 

Felek nem tekintik jelen Megállapodás módosításának a képviselők és kapcsolattartók 
személyében és szervezeti egységében beállt változásokat. A képviselők és kapcsolattartók 
személyében és szervezeti egységében beállt változásokról Felek cégszerűen aláírt 
értesítésben tájékoztatják egymást, a változás bekövetkeztét követően. 

6.11. Jogviták 

Felek minden, jelen Megállapodásból adódó, vagy ezzel kapcsolatos nézetkülönbségeket első 
sorban közös egyeztetéssel, tárgyalásos úton rendezik. Amennyiben a tárgyalás nem vezet 
eredményre, a jogvita rendezésére a Polgári perrendtartás rendelkezései az irányadóak. 
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6.12. Záró rendelkezések 

Felek kijelentik, hogy jelen Megállapodást közösen értelmezték, megértették és mint 
akaratukkal egyezőt hat (6) példányban aláírnak. 

A Megállapodás 16 számozott lapból áll, és 6 (hat) eredeti példányban készült, amelyből 
szerződő feleket 3-3 eredeti példány illeti meg. 

7. Aláírások és ellenjegyzések 

Budapest, 2016. „„„„„ •• hó „„„ nap 

Önkormányzat 

Tarlós István főpolgármester megbízásából 
Dr. Szeneczey Balázs főpolgármester-helyettes 

Pénzügyi ellenjegyző: 
Budapest, 2016. 

Verő Tibor főosztályvezető 
Pénzügyi Főosztály 

Láttam: 
Budapest, 2016 .... 

Bárdonné dr. Benda Mónika aljegyző 
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